

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ПРЕЗИДИУМА
ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ
НЕФТЯНОЙ И ХИМИЧЕСКОЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

протокол № 52

от 27 октября 1965 года.

Об итогах отраслевого семинара по обмену
опытом работы аппаратчиков предприятий,
производящих фосфатные удобрения.

С 11 по 14 октября 1965 года на Винницком химическом комбинате проведен семинар по обмену опытом работы аппаратчиков предприятий, производящих фосфатные удобрения.

В работе семинара приняли участие аппаратчики, инженерно-технические работники 15 предприятий, сотрудники научно-исследовательских институтов в составе 60 человек. На семинаре с докладами и сообщениями по обмену опытом работы выступило 19 человек, в том числе 9 аппаратчиков.

Отраслевой семинар по обмену опытом работы в производстве фосфатных удобрений позволил творчески обменяться го богатейшим опытом работы передовых аппаратчиков и показать большие резервы, имеющиеся в методах их работы, для увеличения выпуска и улучшения качества минеральных удобрений, удешевления их себестоимости, улучшения организации труда и производства.

Участники семинара ознакомились на месте с практической работой аппаратчиков Винницкого химического комбината.

Аппаратчики-новаторы обратились с письмом ко всем аппаратчикам предприятий, производящих фосфатные удобрения, об изыскании и использовании резервов, постоянном совершенствовании технологии и производства, за увеличение выпуска и улучшение качества минеральных удобрений.

Президиум ЦК профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Одобрить письмо участников отраслевого семинара по обмену опытом работы ко всем аппаратчикам предприятий,

производящих фосфатные удобрения, о достижении высокой производительности труда и оборудования, значительном снижении расходов сырья и материалов за счет строгого соблюдения норм технологического режима, глубокого знания технологии и оборудования, высоком уровне организации труда, борьбе, за увеличение выпуска высококачественных минеральных удобрений. (Письмо прилагается).

2. Предложить республиканским, областным, заводским комитетам профсоюза организовать выступления участников семинара с отчетом о его работе и обсуждение вышеуказанного письма на собраниях коллективов участков и цехов, производящих фосфатные удобрения.

3. Обязать заводские комитеты профсоюза совместно с хозяйственными руководителями:

- еще шире развернуть соревнование рабочих ведущих профессий, оказывать постоянную помощь коллективам и ударникам коммунистического труда в достижении поставленных задач в области совершенствования производства и организации труда;

- принимать все меры к тому, чтобы достижения передовиков и новаторов производства становились достоянием большинства рабочих;

- разработать единые планы технической пропаганды и внедрения передового производственного опыта применительно к задачам предприятия.

4. Для широкой популяризации материалов семинара просить НИИТЭХИМ (т.Светцов Н..П.) организовать ускоренное издание брошюры об опыте работы аппаратчиков суперфосфатного производства.

5. Предусмотреть в плане работы ЦК профсоюза на 1966г. подготовку совместно с отраслевым Управлением Министерства химической промышленности, НИУИФ и НИИТЭХИМ проведение семинара по обмену опытом работы аппаратчиков производства серной

кислоты.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦК ПРОФСОЮЗОВ *Кривич*

П И С Ь М О

участников отраслевого семинара по обмену опытом работы аппаратчиков предприятий, производящих фосфатные удобрения.

Дорогие товарищи !

Под руководством Коммунистической партии в нашей стране развернулась всенародная борьба за создание материально-технической базы коммунизма, за обеспечение резкого подъема жизненного уровня нашего народа.

Одним из главных мероприятий в решении этой задачи является осуществление последовательной и всесторонней химизации сельского хозяйства с обеспечением полной потребности, его в минеральных удобрениях и средствах защиты растений.

Работники промышленности фосфатных удобрений провели значительную работу по реконструкции действующих предприятий, строительству новых производств, внедрению новой техники и передовой технологии, увеличению выпуска и улучшению качества фосфатных удобрений, снижению их себестоимости и повышению производительности труда.

За последние три года введено в эксплуатацию 7 цехов по производству фосфатных удобрений. Выработка фосфатных удобрений за этот период увеличилась на 20,1%. Освоены производства сложного концентрированного удобрения - аммофоса, экстрационной фосфорной кислоты; осваивается производство двойного суперфосфата.

Однако, несмотря на значительный объем производства фосфатных удобрений, современный уровень обеспечения сельского хозяйства фосфатными удобрениями совершенно недостаточен как по ассортименту, так и по качеству. В связи с этим неотложной задачей на ближайшее время является обеспечение дальнейшего роста выпуска фосфатных удобрений и

изменение их ассортимента в сторону увеличения выпуска концентрированных сложных и смешанных туков.

Мы хорошо понимаем, что успех в обеспечении решения этих задач, во многом зависит от нас - аппаратчиков.

Руководствуясь благородным стремлением - дать Родине как можно больше высококачественных минеральных удобрений, мы собрались со всех концов страны, чтобы поделиться опытом своей работы, найти пути дальнейшего совершенствования технологии производства, увеличения выпуска и повышения качества фосфатных удобрений.

Ознакомившись с положением дел на родственных предприятиях, проанализировав, как используются производственные мощности и как организован труд, поделившись обоим опытом работы, мы наглядно убедились в том, что на каждом участке, в каждом цехе и предприятии имеются еще большие резервы и возможности по увеличению производства и значительного улучшения качества удобрений.

Мы считаем ненормальным тот факт, когда аналогичные предприятия, оснащенные однотипным оборудованием и перерабатывающие одинаковое сырье, имеют значительные различия в показателях работы.

Конечно, имеются еще определенные трудности в работе каждого предприятия. Но этими трудностями нельзя оправдывать неудовлетворительную организацию труда на многих участках производства, не внимание к внедрению прогрессивной технологии, нарушения технологической дисциплины, простои и аварии.

Мы все обязаны понять, что подобное положение не может быть терпимо. Ни от кого-нибудь, а именно от нас зависит повсеместное распространение прогрессивной технологии и искоренение такого зла, как нарушение технологической дисциплины..

У каждого из нас имеются возможности давать большее удобрений для сельского хозяйства. Для этого нужно, чтобы полнее и лучше использовались нами техника, шире и настой-

чивее внедрялись передовые методы труда, больше проявлять личной инициативы в экономном использовании сырья и материалов.

Каждый из нас, участников семинара передового опыта, проводившегося на Винницком, химкомбинате, глубоко убедился в необходимости нашего труда для решения огромных задач партии по подъему народного хозяйства.. Мы считаем своим долгом и призываем всех аппаратчиков добиваться высокой производительности труда и оборудования, снижения расходов сырья за счет строгого соблюдения норм технологического режима, глубокого знания технологии и обслуживаемого оборудования; бороться за выпуск продукции высокого качества, экономить материалы и высокий уровень организации труда.

Мы должны добиться организации широкого обмена опытом нашей работы и, показывая свои достижения товарищам по работе, обучая их передовому опыту, двигаться широким фронтом, дружно помогая друг другу.

Приложим все свои творческие силы, знания и накопленный опыт для того, чтобы не только выполнять, но и перевыполнять свои производственные задания и социалистические обязательства.

Это - наша обязанность;

В этом наш долг!

Дадим больше минеральных удобрений Родине!

Принято участниками семинара по обмену передовым опытом работы аппаратчиков предприятий, производящих фосфатные удобрения.

г.Винница, 13 октября 1965 года.